



火币交易平台SHIB的价格变动情况

与此同时，15点45分，币安上线屎币的消息，在“shib万亿俱乐部2”的微信群里传开，所有人炸了，有人捶胸顿足，觉得跑得太快，有人立即下手，投进去上万，还有人在观望，时刻准备进场。

晚上7点整，屎币正式上线币安。

“什么情况，1秒把我半个Model 3跌没了...”

“这太刺激了，不玩了，我先跑”

“又涨了又涨了”

7点10分，屎币大涨超100%时，币安交易所突然暂停所有提款，币安称，暂停提币原因系交易过载。24分钟后，币安又更新状态称，所有提款已恢复。

这是5月10日晚，发生在币圈里的一场狂欢。

而在这场狂欢中，有人身家翻了千倍，有人一个月内步入百万小康生活，也有人瞬间没了一辆劳斯莱斯幻影，赔的倾家荡产。

一位微信名为隋圣超Gimo的网友在群里晒出了朋友去年8月份买的1000元屎

币，因为单价低，直接拿了超7200亿个币，而在10号中午，手里的屎币就已经暴涨到了2000万，等到屎币冲上市安时，2000万又翻成了8000万，直接赚了半个“一爽”。



但主持人最后问到：“那么，这是一种骗局吗？”。马斯克嘴角下撇，双手一摊，肩膀一抖，突然回答称：“是的，这是骗局”，随后无奈的笑了。

这一系列操作，直接在狗狗币市场掀起血雨腥风。CryptoCompare的数据显示，节目开播前五分钟，狗狗币的交易价格约为0.6760美元。到了美国时间9日早晨，狗狗币直接下跌了近39%。

与狗狗币息息相关的屎币，它的爆火更加奇葩。

5月7日，独立董事、日本养老基金前首席投资官水野弘道在社交媒体上吐槽：“投资者可以短线交易柴犬币，但不要这样对待自己的柴犬宠物狗。”

没想到，这条推文居然得到了马斯克的回复：真巧，我正打算找一只柴犬。

因有狗狗币一飞冲天的神话所在，马斯克在币圈的一举一动都牵动着每个人的心弦。网友们纷纷猜测马斯克是不是有投资柴犬币的意向，随后币圈引起狂欢。因为SHIBA

INU在日文里被称作柴犬，币圈的人又亲切的称其“屎币”，SHIB突然爆火。

去年8月上线之初，SHIB的价格一直在0.0000001美元以下，而到今年4月突然猛动，5月8日甚至一天涨了2.5倍，在短短两三个月的时间，屎币的涨幅超过28万倍。

2021-4-28



派派 | bitpiehk.com

19:01

@~(T口T)σ 放学别走！老铁来做个自我介绍吧！



~(T口T)σ 放学别走！ (~(T口T)σ 放学别走... 19:02

好

~(T口T)σ 放学别走！ (~(T口T)σ 放学别走... 19:02

我就是来自四线城市的loser

~(T口T)σ 放学别走！ (~(T口T)σ 放学别走... 19:02

邀了一个loser一块发了这个项目



派派 | bitpiehk.com

19:03

完了？



涨涨

19:03

完了？



銀河

19:03

没有丝毫废话 🐱



lockedech

19:03

难怪见到你这么亲切



ynk

19:03

太失败了



海东青

19:03

够真实

在项目上线

当天两人拿出全部积蓄

添加流动性池子，并承诺不护盘（主要没实力），不跑路

（无私

募公募，代币

全部为空投和添加流动性，

项目方不留任何代币）

。项目方正在努力打工赚钱，争取尽快上线其他功能：lowbswap、lowbnft
拍卖、lowb抽奖

"LowB的创始人又在群里面散播特别好玩的言论，说现在这个价格应该没有人亏钱了，大家可以把手里的成本出一出，别回头亏了，又来私信骂我。"

在屎币猛涨的10号当天，区块链从业者、加密货币投资人喵爷在接受盒饭财经采访时说，“这太好玩了，我就买了LowB，我要给这个老实人接盘。”

03 还能火多久

这一轮动物币的疯狂暴涨，尽管创下了无数的造富神话，但这些你可能闻所未闻的山寨币，到底是如何上线的呢？

非小号数据显示，目前全球虚拟货币排名前三甲的交易所分别为币安网、欧易OKEEx、火币全球站。

2018年，非小号和CoinMarketCap等统计平台收录的交易所有200余家。非小号数据显示，截至今日，加密货币方面，已有9933种虚拟币；交易平台方面，有640家。而未被收录的交易所还有上万家。

而早在2018年4月，非小号数据显示，在全球范围内尚能产生交易额数字货币交易所共有188家。其中单日交易额超过100亿元的仅有BitMEX一家；位于30亿元至100亿元区间的有5家，分别为币安、火币Pro、OKEEx、Bitfinex、Upbit

；位于10亿

元至30亿元区间的有8家

，分别为Bithumb、Kraken（K网）、GDAX

（Coinbase旗下交易平台）

、ZB、币赢国际站、HitBTC、

Bitstamp、B网 (Bittrex)

；低于1000万元人民币的合计82家，在所有交易所中占43.6%。

莱道区块链2018年数据统计显示，全球数字货币交易所数量已逾12000家。然而，数字货币权威资讯网站CoinMarketCap收录上线的数字货币仅有2068种，其中半数以上的币种日内交易额不足1000美元。

从上述两个交易额数据来判断，数字货币交易所呈现头部优势明显，而小微交易所呈庞杂状态。

这么看来，

虚拟货币行业的“把关地”便呈良莠不齐的状态，山寨币如果没有什么太大野心，只想上个交易所，让币流通起来，达到这个目标似乎也没那么难。

而至于为什么这一轮山寨币大家蜂拥而入，喵爷也谈到了她的看法，“这其实就是一个社区共识的玩法，你说它真的有用吗？也没多大用，比特币刚出来时有什么特别落地嘛，也没有。

“我觉得这就是一种投机标的，尤其到了像这种牛市中期或者末期，是没有办法依靠代币是否能落地，是不是真的有用，这些标准来衡量它的市值价值。”

喵爷认为，它是脱离模型的，因为市场新进来的资金太多了，一些投资者只会玩吸引他们进来的代币，但在热点降下去后，他觉得在里面挣够了钱了，或者单纯不想玩了，又可能是被割的痛了，他才会寻找下一个投资标的。

喵爷进一步解释，对一些玩家来说，比特币和以太坊的价格相对较高，涨幅又低，新进来的投资者抱的心态其实就是玩玩。“可能之前是玩基金，玩A股的，本身又看不上它的涨幅，才可能加入加密货币。所以他们更加不太可能去关注那些一天才长个1%的货币，那跟玩基金有啥区别？他们如果又不选择加杠杆的话，就势必会去买这些动物园币。”

而在她的判断下，动物园币的疯涨应该会在一周之内就会跌下来，但是具体跌倒什么程度，还要考虑到很多综合因素，比如社区热度、大盘情况等等。

炒股六年的小明，在接受盒饭财经采访时，也提到了玩狗狗币时，他的一个担心。“买币的流程，我感觉没保障，关键是不敢转账，不然至少也会投个2万进去。”

他解释称，炒股直接证券公司开账户，绑定银行卡转账，就算流出也是到你卡

上，不会有第二个流出通道。但是买币你得在APP上找矿老板下单，你得先把钱转到他卡上，没有中间平台。矿老板收到钱，再确认收货，币给你。

“就好比你在淘宝买东西，没有淘宝给你把关，那我转了钱，他不给我发货，我也没办法找到这个人，也不能拿他怎么样啊，在遇到暴跌拉闸的情况，想逃也逃不了，就挺害怕的。”

币圈新一波牛市再起，韭菜们也在进化。有网友甚至编了这么一个段子：最开始只会炒股，只有跌的时候赔钱；后来学会了做空，股票涨的时候也赔钱；后来学会了期权，不管股票涨跌都会赔钱；后来改玩期货，晚上睡觉的时候也能赔钱；现在开始炒币，周末也能赔钱了.....

在此，盒饭财经也提醒各位币友，别人疯狂时，就是你谨慎的时候，这些小币种背后操盘的还是庄家。

小币种这么受欢迎，和加密货币散户化越来越严重有直接关系。散户越来越多，韭菜也就越来越茂盛。

和比特币、以太坊相比，小币种更便宜，花上几百块，就可以拥有几千万个，它们玩法都是靠名人拉流量引发社区讨论，吸引场外资金入场，最终拥有绝对话语权的庄家洗盘，在剧烈波动中，一波波追涨杀跌的投机者不断送人头，庄家为了赢，就会毫无规律的扎针，引发恐慌情绪。

就像这次暴跌，表面上是因为带飞狗狗币的马斯克说了一嘴，狗狗币是一场骗局，瞬间跌破39%。表面是带货翻车，但背后其实还是庄家在玩，有时，短时暴涨或暴跌，根本分不清是真的要涨还是有人故意拉盘，不少玩杠杆的就是这么死。

币圈有风险，入局需谨慎。

(应采访对象要求，蓝生、西曼、小明均为化名)